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Beispiel: In einer Urne befinden sich zwei weifde (w) und drei rote Kugeln (r). Es soll zweimal
gezogen werden mit Zurticklegen.

Wie grofd ist P(ww), d.h. die Wahrscheinlichkeit, zweimal eine weifse Kugel zu ziehen?
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P(ww) = P(w) - P(w) = —
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Im Baumdiagramm ist die Wahrscheinlichkeit eines Pfades gleich dem Produkt der
Wahrscheinlichkeiten seiner Zweige.

1. Pfadregel

Wie grof3 ist die Wahrscheinlichkeit, zwei verschiedenfarbige Kugeln zu ziehen?

P(wr;rw) = P(wr) + P(rw) = %

Die Wahrscheinlichkeit eines Ereignisses ist gleich der Summe der Wahrscheinlichkeiten
der Pfade, die dieses Ereignis bilden.

2. Pfadregel

Die Wahrscheinlichkeitsverteilung des Zufallsexperiments wird tiblicherweise in
Tabellenform dargestellt.
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